

Вырезка из газеты

16 СЕН 1978

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

г. Липецк

з. 2019

ПЕРЕД ПЕРВОЙ РЕПЕТИЦИЕЙ...

Закончились очередные гастроли. Короткий отдых и снова — работа в родном городе. Считанные дни остались до открытия 58-го сезона в областном драматическом театре. По традиции перед первой репетицией проводится сбор труппы. А это, как сказал кто-то из актеров, словно первый звонок в школе. Как будто обычно, и в то же время радостно, волнующе, немного торжественно.

Каждого, кто в минувший четверг переступил порог театра, встречали цветы, звуки знакомых мелодий из спектаклей. Бэволюнованные актеры собрались на ярко освещенной, празднично украшенной сцене. Их тепло приветствовали — директор театра С. Ю. Кончевский, заместитель начальника областного управления культуры А. С. Буряков, инструктор обкома партии Б. М. Шальнев. Задачам театра в нынешнем сезоне было посвящено выступление главного режиссера В. М. Пахомова. О напряженных производственных планах, стоящих перед областью в третьем году пятилетки, и о роли театра в их выполнении говорил заместитель председателя облисполкома А. М. Орехов. Он также вручил коллективу театра Почетную грамоту Президиума Верховного Совета Татарской АССР, которой тот награжден за творческие успехи и большую работу по культурному обслуживанию трудящихся республики в период минувших гастролей.

Т. СПАССКАЯ.